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Vitrina estrecha remota Take Away /
Narrow remote Take Away refrig. display counter /
Vitrine étroite Take Away groupe à distance

Vitr. Experience torre de carne /
Meat tower Experience display counter /

Vitrine Experience tour de viande

-1ºC/+5ºC

230V/1ph/50Hz

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Digital

3 / 25ºC

Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifié
Encimera / Worktop / Dessous:  Inox Aisi 304

Plano exposición / Exhibition plan / Plan d’exposition:  Inox Aisi 304 

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Automático / Automatic / Automatique Gas caliente / hot gas / Gaz chaud

Forzada / Forced / Ventilé

R-290

30 + 30

Sin costados / Without
sides / Sans joues

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 

Aislamiento
 Isolation
Isolation 

(mm)

2(m )

Compresor

Costados (2)

Compressor

Sides (2)

Compresseur

Joues (2)

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Evaporación
Evaporation
Évaporation

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

(HP)

(mm)

Superficie exposición
Surface exhibition
Surface d’exposition

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas / Measures /
Mesures / (mm)

Temperatura

Clase Climática

Temperature

Climatic class

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

Opcional
Optional
Options

Precio
Price
Prix

938
x 930

x 1500 mm.

1250
x 930

x 1500 mm.

VEE VEE CA

VEE 12 VEE 25VEE 18 VEE 12 CAVEE 09 CA

1,13

338

1164

0,75

225

723

-

-

-

1,14

312

1453

1,51

416

1598

1,50

-

450

1598

Laterales no incluidos en el precio
  Side panels not included in price
  Joues non inclues dans le prix

Estante adicional / Additional shelving / Étagère supplémentaire

Puertas correderas / Sliding doors / Portes coulissantes

Lateral panorámico / Panoramic end panel / Joue panoramique

1250
x 930

x 1220 mm.

2500
x 930

x 1220 mm.

1875
x 930

x 1220 mm.

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:
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CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Serie / Series / Série VEE - EXPERIENCE FOR EAT

Colores fuera de carta / Colors outside of letter / Couleurs spéciales, hors palette

Color / Color / Couleur Tipo / Type / Type
Incremento plazo de entrega
Increase delivery time
Allongement du délai de livraison

RAL
Epoxi

Epoxi

+10 días laborables

Líquida/Liquid/Liquide

Líquida/Liquid/Liquide

+10 work days
+10 jours ouvrés

NO RAL Consultar / Consulter / Consulter
Consultar / Consulter / Consulter

Consultar / Consulter / Consulter

Suplemento PVP (x pedido)
PVP supplement (x order)
Supplément PVP (par vitrine commandée)

Blanco NegroNegro
INOXWhite BlackBlack

Blanc NoirNoir

Decoración Exterior Standard / Exterior Standar Decorations / Décoration Extérieure Standard

Decor. Interior /
Interior Decor./
Décor. Intérieure

Ral 1015
Beige
Beige

Ral 1018
Amarillo

Yellow

Ral 6002 Ral 6018
Verde oscuro Verde

Dark green Green

Ral 6019 Ral 7016 Ral 7035 Ral 7037 Ral 7042
Verde blanquecino Gris antracita Gris luminoso Gris polvo Gris tráfico

Pastel green Anthracite Light grey Dusty grey Traffic grey

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 3020 Ral 5015 Ral 5017 Ral 5011
Rojo Azul Azul Oscuro Azul Acero
Red Blue Dark Blue Steel Blue

Ral 9016
Blanco
White

Beige Jaune Vert foncé Vert

Vert clair Gris anthracite Gris lumieux Gris poudre Gris circulation

Orange Grenat Rouge Bleu Bleu foncé Bleu acierBlanc

VEE25

VEE12 CA

Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.



-1ºC/+5ºC+65ºC

230V/1ph/50Hz

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Digital

3 / 25ºC-

Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifié
Encimera / Worktop / Dessous:  Inox Aisi 304

Plano exposición / Exhibition plan / Plan d’exposition:  Inox Aisi 304 

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Automático / Automatic / Automatique

Forzada / Forced / Ventilé

R-290

30 + 30

Sin costados / Without
sides / Sans joues

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 

Aislamiento
 Isolation
Isolation 

(mm)

2(m )

Compresor

Costados (2)

Compressor

Sides (2)

Compresseur

Joues (2)

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Evaporación
Evaporation
Évaporation

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

(HP)

(mm)

Superficie exposición
Surface exhibition
Surface d’exposition

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Medidas / Measures /
Mesures / (mm)

Temperatura

Clase Climática

Temperature

Climatic class

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

Opcional
Optional
Options

Precio
Price
Prix

VEE HT VEE GC VEENVEES

VEE 12 HT VEE 12 SVEE 12 GC VEE 90 AAM

Vitrina Experience caliente / Experience hot display counter / Vitrine Experience chaude (VEE HT)

Vitrina Experience estrecha / Experience narrow display counter / Vitrine Experience étroite (VEES)
Vitrina Experience neutra / Experience neutral display counter / Vitrine Experience neutre (VEEN)

Vitr. Experience Gastronorm / Experience Gastronorm disp. count. / Vitr. Experience Gastronorme (VEE GC)

1330
x 930

x 1220 mm.

1250
x 930

x 1220 mm.

1330
x 930

x 1220 mm.

1330
x 930

x 1220 mm.

-

-

0,75

225

2250

21,6

90

2600

24,9

1522

135

-

-

- - -

-

-

-

-

-

0,89

Laterales no incluidos en el precio
  Side panels not included in price
  Joues non inclues dans le prix

Estante adicional / Additional shelving / Étagère supplémentaire

Puertas correderas / Sliding doors / Portes coulissantes

Lateral panorámico / Panoramic end panel / Joue panoramique
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Blanco NegroNegro
INOXWhite BlackBlack

Blanc NoirNoir

Decoración Exterior Standard / Exterior Standar Decorations / Décoration Extérieure Standard

Decor. Interior /
Interior Decor./
Décor. Intérieure

Ral 1015
Beige
Beige

Ral 1018
Amarillo

Yellow

Ral 6002 Ral 6018
Verde oscuro Verde

Dark green Green

Ral 6019 Ral 7016 Ral 7035 Ral 7037 Ral 7042
Verde blanquecino Gris antracita Gris luminoso Gris polvo Gris tráfico

Pastel green Anthracite Light grey Dusty grey Traffic grey

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 3020 Ral 5015 Ral 5017 Ral 5011
Rojo Azul Azul Oscuro Azul Acero
Red Blue Dark Blue Steel Blue

Ral 9016
Blanco
White

Beige Jaune Vert foncé Vert

Vert clair Gris anthracite Gris lumieux Gris poudre Gris circulation

Orange Grenat Rouge Bleu Bleu foncé Bleu acierBlanc

Colores fuera de carta / Colors outside of letter / Couleurs spéciales, hors palette

Color / Color / Couleur Tipo / Type / Type
Incremento plazo de entrega
Increase delivery time
Allongement du délai de livraison

RAL
Epoxi

Epoxi

+10 días laborables

Líquida/Liquid/Liquide

Líquida/Liquid/Liquide

+10 work days
+10 jours ouvrés

NO RAL Consultar / Consulter / Consulter
Consultar / Consulter / Consulter

Consultar / Consulter / Consulter

Suplemento PVP (x pedido)
PVP supplement (x order)
Supplément PVP (par vitrine commandée)

Serie / Series / Série VEE - EXPERIENCE FOR EAT

VEE 12 S

VEE 12 GC

VEE 90 AAMS

VEE 12 HT

+Info: www.infrico.com
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Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.



Vitrina estrecha grupo incorporado / Narrow plug in refrig. display counter / Vitrine étroite groupe incorporé (VEE U)
Vitr. torre de carne grupo incorp. / Meat tower plug in display counter / Vitrine tour de viande groupe incorporé (VEE U CA)

-1ºC/+5ºC

230V/1ph/50Hz

340kg/m    /   Free CFC’s   /   Zero ODP-GWP

Digital

3 / 25ºC

Ext: acero plastificado / Plastified stainless steel / Acier plastifié
Encimera / Worktop / Dessous:  Inox Aisi 304

Plano exposición / Exhibition plan / Plan d’exposition:  Inox Aisi 304 

Ventilado / Ventilated / Ventilé

Automático / Automatic / Automatique
Automático /
Automatic /

Automatique
Gas caliente / hot gas / Gaz chaud

Forzada / Forced / Ventilé

R-290

30 + 30

Tensión/Frecuencia
Electrical data
Tension électrique

Controlador
Controller
Régulateur

Material
Material
Matériel

(EXT/INT)

 

Aislamiento
 Isolation
Isolation 

(mm)

2(m )

Compresor

Costados (2)

Compressor

Sides (2)

Compresseur

Joues (2)

Desescarche
Defrost
Dégrivrage

Sistema de frío
Cooling System
Système de froid

Evaporación
Evaporation
Évaporation

Refrigerante
Refrigerant
Gaz

Capacidad
Capacity
Capacité

(L)

(HP)

(mm)

Superficie exposición
Surface exhibition
Surface d’exposition

Potencia
Power
Puissance

(W)

Potencia frig.
Cooling capacity 
Puissance Frig. 

(W A
-10ºC)

Consumo
Consumption
Consommation

(kWh/
24h)

MODELO
MODELE
MODÈLE

Temperatura

Clase Climática

Temperature

Climatic class

Température

Classe climatique

(ºC)

(ºC)

Opcional
Optional
Options

Precio
Price
Prix

938
x 930

x 1500 mm.

1250
x 930

x 1500 mm.

VEE U VEE U CA VEE S U

VEE 12 U VEE 25 UVEE 18 U VEE 12 U CAVEE 09 U CA

1,13

3/4

338

541

10,76 12,17

0,75

1/3

225

374

6,98

1,14

3/4

312

784

1,51

1

416 -

-

893 374

1,50

1

450

642

12,81 14,32 7,8

Vitrina estrecha Take Away / Take Away narrow display counter / Vitrine étroite Take Away (VEE U S)

VEE 12 S U

1250
x 930

x 1220 mm.

0,89

1/3

Medidas
Measures
Mesures

(mm)
1250
x 930

x 1220 mm.

1875
x 930

x 1220 mm.

2500
x 930

x 1220 mm.

-

Estante adicional / Additional shelving / Étagère supplémentaire

Estante adicional /
Additional shelving /

Étagère supplémentaire

Puertas correderas / Sliding doors / Portes coulissantes

Puertas correderas /
Sliding doors /

Portes coulissantes

Lateral panorámico /
Panoramic end panel /

Joue panoramique
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Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Les caractéristiques techniques et la conception peuvent être sujettes à modifications, sans préavis. 
Fotografías no contractuales / Non contractual pictures / Photos non contractuelles.

Válido para todo el catálogo / Valid for the entire product guide / Valable pour tout le catalogue:



CATÁLOGO GENERAL / GENERAL CATALOGUE / CATALOGUE GÉNÉRAL

Serie / Series / Série VEE - EXPERIENCE FOR EAT

Colores fuera de carta / Colors outside of letter / Couleurs spéciales, hors palette

Color / Color / Couleur Tipo / Type / Type
Incremento plazo de entrega
Increase delivery time
Allongement du délai de livraison

RAL
Epoxi

Epoxi

+10 días laborables

Líquida/Liquid/Liquide

Líquida/Liquid/Liquide

+10 work days
+10 jours ouvrés

NO RAL Consultar / Consulter / Consulter
Consultar / Consulter / Consulter

Consultar / Consulter / Consulter

Suplemento PVP (x pedido)
PVP supplement (x order)
Supplément PVP (par vitrine commandée)

Blanco NegroNegro
INOXWhite BlackBlack

Blanc NoirNoir

Decoración Exterior Standard / Exterior Standar Decorations / Décoration Extérieure Standard

Decor. Interior /
Interior Decor./
Décor. Intérieure

Ral 1015
Beige
Beige

Ral 1018
Amarillo

Yellow

Ral 6002 Ral 6018
Verde oscuro Verde

Dark green Green

Ral 6019 Ral 7016 Ral 7035 Ral 7037 Ral 7042
Verde blanquecino Gris antracita Gris luminoso Gris polvo Gris tráfico

Pastel green Anthracite Light grey Dusty grey Traffic grey

Ral 2003
Naranja
Orange

Ral 3003
Granate
Maroon

Ral 3020 Ral 5015 Ral 5017 Ral 5011
Rojo Azul Azul Oscuro Azul Acero
Red Blue Dark Blue Steel Blue

Ral 9016
Blanco
White

Beige Jaune Vert foncé Vert

Vert clair Gris anthracite Gris lumieux Gris poudre Gris circulation

Orange Grenat Rouge Bleu Bleu foncé Bleu acierBlanc

VEE25 U

VEE12 U CA
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Los datos técnicos están sujetos a posibles variaciones que serán actualizadas periódicamente en las fichas técnicas del producto, disponibles en la web /
The technical data are subject to possible variations that will be updated periodically in the technical data sheets of the product, which are available on the website /
Les données techniques peuvent varier et seront actualisées dans les fiches techniques du produit, disponibles sur le site web.


